STAMFORD

P8OD A2 Vit & HEL ML

F Pt

Chinese (Simplified)
Translation of the Original Instructions 08-2021 AOBTW191 (2B 1 B0







1= 1
) = 1
2 TR« o 3
2.1 AT I A E BRI . ot 3
D & 1= 1= = 3
2. 3 T A T I B R . e 3
D N 3
2.5 A BT TR (PPE) ettt e e e e e 3
2 B I EE 4
2 T B R e e 4
2.8 HEHAHEINA N SEUEERMAGAT M. . 4
e I = 1% < 5
2. 10 BRI . o oo 5
0 1 5 5
2 12 AR R R E X . o et 6
2 L I 6
D O e 7
B TIAT o 9
B L B L o 9
3. AR R B L R e e 9
ST o 1R (v 9
B A BB 9
3 D T I e 10
4 A R L 11
O 5~ A 11
e 1/ PP 11
43 RERTTIMD . o oo e 11
G R B 11
A D T R I . 11
46 T I 12
AT B e 12
A 8 AR 12
4.8.1 BS5000 = 3 HIIE X e v oo 12
4.8.2 TS0 8528=9 [RI5TE X v v et e e e e e 12

4 8. 3 R R 12
4.8 4 RPN B IR . 13

4. 8. 5 R I e 13

4 8.6 T B R 14

Ao O B 14
4.9, L A I I 14
49, 2 TR T E A e 14
4.9, 3 BT R R I 14
4.9 4 TR T 2500 oo 14

AOBTW191 (B 1 B0 i Copyright © 2021 Cummins Inc.



Hx 08-2021

4.9, B o 15

B B L . oo 17
B L A AT R L.« et 17
T 7% = 17
T S 1 7 = 17
R & - < 18

5. 3 R L et 18
B A B 19
TSN /16 E=X W AT 21
BB I T I . o e e e e 21
B T R . 21
B, 8 B R o . 21
B0 AVR B o ot 22
B 10 H T 22
T B B 105 2/ D 23
T /2 =1 73 7 23
5.12. 1 FFBEER RIS AT TR R ML oot 23

6. A B 25
6. L T e . 25
B. 2 I . e e 27
T 1 27

B. 2 2 AT 28

6. 2.3 A I R © e 28

B. 3 B 30
B. 3 L A e 30

B. 3. 2 A 30

6. 3. 3 R R T SR 30

6. 3. 4 KB AIIIE © oo 30

B. 4 B R . 31
T 1 31
R 32
6.4.3 AH RGN R 33
A o 33

B. 5 T e 33
T 11 33

B. B 2 A 33

6. 5. 3 HE AT T TR 34

B. 5. 4 R BT 28 T 34

B. B B s B . e 34
B. 6. L I T0 o et e 34

B. 6. 2 A 35

B. 6. 3 B R 35

6. 6. 4 PR BT A T . . 35

6. 6. 5 PR A T T . 36

6. T A B 36
T 1 36

B. T 2 A 38

6. 7. 3 M RTD I A R B 38

Copyright © 2021 Cummins Inc. ii AOBTW191 (55 1 B0



08-2021 Hx

B. 8 B . 38
6. 8. 1 i R « oot 38

B. 8. 2 BRIl o e e e 38

B. 8. 3 S 39

B. 8. 4 B R 39

6. 8.5 MR G IR oo 40

6.8.6 MIRGEAH A TH .« . e e e e e e 40

B. 8. T AT 41

e B ] 43
7.1 P8OD BB AR AT T AL « v v v e 43
7.2 PSOD BB A A © o o e 44
7.3 P8OD HV 2R Bl R Tl o e e e 45
. F R EE 47
8.1 PSOD HV B2 HBH. . . . e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 47
R 1 49
L0 1 49
Rl 49
0. 3 A I T . e e e e e 49
9.4 Kliber Asonic GHY T2 JHAE . o oot e e e e e e e e e e e 49

L0, AR R T L 51
10, 1 AT R . o 51
10. 2 BB R A T I H o o 51
10. 3 TR 51

AOBTW191 (B 1 B0 iii Copyright © 2021 Cummins Inc.



Hx 08-2021

ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

Copyright © 2021 Cummins Inc. iv AOBTW191 (55 1 B0



I

1 N2 A]

HI 5

1.1 F

AT EA KA R B FEAE T R AU o AT A EHE ST 4EE M 4E 22 iR EALI U
. B EEAMEER, AR Cummins Generator Technologies (CGT) &) RS,

TEHRVEAZ IR LA, T8 B AT A I B A5 A 15 2% VR ML O BT N I #1128 ) A 5 M % L i
AT SR . A A8 Ui B B E RS AR S HEHE 304 7T /e 5 280 W R T B (R 3

(18
AT MR AT AL B AR 7y T ORAE SR LI BN J 0 T, s A A RE R I 2 B A
Tt

AT E BB ZA ) F MU AN TARITAE T, A AT I Ah ST 0 e i #6 BA il o SR AN 22
K. WARER, 3 TRT S IEUR R E A CGT A H]

AFEMFHEEE B RN R EFK. BTRIFARRSGEEWECE, X8EERSEHRM. BU
[a] www. stamford—avk. com$R B & HT SCRY .

AOBTW191 (25 1 FO 1 Copyright © 2021 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

=k

hfllg

08-2021

i

)

AOBTWI9L (&5 1 50

Copyright © 2021 Cummins Inc.



2 R I i

2.1

2.2

2.3

2.4

2.9

ATt A s R 1 22 A S A

AT R AN O TAROR 8 W SRS AR RAR . 45 3R LR e e 0 3 o 308 200 T AR 4 4
FREEVLH .

JERZR WRA I g = PRI B EN G F BRI -

BEERT MR BRI e FHIT B EAN GO E R ERIETE -

A /J\ 1[‘\
AN FE T UIIRANIE 5 FT BE 5 F R B BN B 5 FE ISR 16T

B H
AR P BB BRI — MO A SR, SO T S1EX BN B B R R .

— AR

R PRGN T — e, XS E B ZERH RN ETA & RE R AT .

XN R BCREEE R

UERE NGRS R R BE AR B & 200+ 5 H R BHE A AT

UG BEAR
CGT  EXTIHF= 3T RS P-AY, (B /1878 oy 7] AT B 1 U AG LA 2 BTl 5 N A SR R X

Wro FTA SZ5AME FY P #R 6 ZUET3 COR R 5 . R A 2 WS E I N B34 RECE SR A L R v h ik
KAL)/ R LA

M NBi$ & (PPE)

PRA#RAE. 468, ded. e TARSAE AT A ML AR BB N G 200 28 38 1 (S N Bl 8 e %
(PPE)

AOBTW191 (B 1 B0 3 Copyright © 2021 Cummins Inc.



2. ATt 08-2021

2.6

2.7

2.8

HEFEI) PPE 045
o B HEAHR E
o SRR b B
< wEH
o RIPIE BRI K RS
BERBITA N 53 58 4 1 e A SN 1O B S i it

W &
IEFEIBITHIAZ I R ALK H e B AT FER AMENT F1 858057, M ITTIE ™ A 25 -
ABTIEsE s, iE IR A EE KA B A (PPE)

R RIERR A B & ATE 110 43 DU(A) o A3 R BARR AT, EICRPERIR o

bR

P

i LR 5] Rk rEAGE s A TTE ™ B Ay BB T
ABIE R, FEECE 8 i R R BT, IR R LA I T BEERIR . LRt I RE R IF
T BHE /T 2 227 o

WRRIEAL, P BB & AT REHORMER .  IRZARYEA T MR S A FaLIEAT 2238 dEIBANGED
i B HL AR 1 A A AT 45 A 5% R B BT A P A 5 R R 2/ b DX H R AR DL AR A3
PR ARIIN o 4 28 I o BE A B

FEL o AR N 6 AT B0™ B AN S T 2

A fafs

16 HL FEL B G FE AL TTIA 50 ARSI LR 75 IR ERE B, A7 HLAE M A48 7 2K 8 B ol A1 B 5RO Y B
KRBz FARBE G151, XL &R EING T F. GXERIERIFEN 2
K, FES IR X HIFRAE NFPA 70 BREER 2 2ARME. A REMEE, 5SS T o

XTI L FR) FL R GEAT A IR A I, 753808 LA #ED -

© EHIGER PPE.  IEZMERERE E, WOOR DARTP R SRR AU, BRI S T RE
ANBCE SRR, WTSBRErsUR . A% PPE bk, 152 WARHE NFPA 70E,

o FEXSHASRGRATIRIENT, SR BT RIRBUE bR, BUE /bR g B R TP P A B A S Bl AE
fERERBEHCI R T . ARFEMER, HSW “BUE/FrE” 2.

o FERBERAEAT ORY DR i AT AR AT B R IR BT, AR 5B T A IR BUE /A P FL R B
o G PTG AR 2 DA R AR 2 A AR
XHIE TR GEPAT AR SCER AR I, R A LT #ED

Copyright © 2021 Cummins Inc. 4 AOBTW191 (25 1 RO



08-2021

2. AR it

2.9

FEI AR BORE, P i AR NN HURES T AT, (B2, 53 T i m] REFR VA /R4
I R PR R AT AR, ARG L. — R AE RS S B B H RIS S 15 00 T AT ek
B, R T HL AT RE - BOE R R BUOTCVE S8 i LA B AR BT 84007 RERC AR

biczbsl]
FEE RS TR TAER, ARSI,  ELAAZ0 e A8 (R T3 =2 7 AL VR AT 0 B W 38
BN RBEAT, R RCRAEXH PPE. TAMKE. HZ:

© B RSEI G Y BRARIRAAH R B .

o TIPS - SIS PPE. S0 MIBEREE I, BRSO EpT A SRR, B
NIXEEY) ST REFN DL h SRR, AT SR T akbefi. A X PPE fndE, 1S IRE NFPA
T0E,

© HAERMGEARE R 5 AT CLREIN ST Rk -

o SRR WRAAERESS, NEFTPMESES, BASERE. DI/ SRR e R
MEAE LA i ek, RMEESERRAFE R R, BARKE.

BUE /FRE

B ERAIREIR
gg%ﬁ%ﬁIﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁﬁ@\%ﬁ‘EW‘%%ﬁﬁ@ﬁA,MW%&PE
i EEBET .

ABTIER A, FETHIGSEE ALY TAERT, iEEH G B HIBE /M 2 227, WRA BYIA S REWR
B E2RRREGE B L R

2.10 mEiLY

2. 11

WY
KGR B (PMG) BRI IE RS (EBS) KISt TN EST 788K, A T8 ™ 2 Ay 27 BRE
[

AIBTIE R, WR AR A 22k T A ZUEE T 880, 15207 PMG E{ EBS [ TAE.

R

T TE RS 1F
R TEN 1 AT G SR fE . TR RE . BTR B EI A, T ™ A 3 BT
B IR, EAS BT

'ggﬁﬁ%ﬁ%%ﬁﬁ‘ﬁ%ﬁ%#(%i‘ﬁ%%ﬁﬁ?ﬁm,@%ﬁ?ﬁﬁ\ﬁiiiﬁﬁ
GHHED

© ERBAIFHIEE. RAMMHF OHTREYEZRZE LR & Y. MR, RN FIR
%) .,

© IFREEY LIE R ERENRE. R E.
© ERBRYHIEE. SRR (BINEATEERE) .

AOBTW191 (B 1 B0 5 Copyright © 2021 Cummins Inc.



2. ATt 08-2021

2.12

2.13

A LA
TR FERUESF AT 51 Rl JEFE BRI, AT ™ 2 5 & BB T
AIBTIE R, RS A SR FE LA

o BRI R B i B R LA
o TEEEIT, ERXRKBYRIFKF
o KIS b A A IR B i 18 F O R AE AR SR K AL E,  BUEEF T RIFEHIREA .

TH IR FAT & i R LB AR AR 2

AR FEHLER AR IX 42k

B
A AT T8 £ (T SO . WP, 385k T 1 BT
S 1k

o IR EHLE TR B A A DRI .

o AR R T 2 A CIAIH [14

. EATERE R S MEZ ST RRR B, LUt R He

. BB B

- EIERI R AL AR BIR F F F BT

. BT BRI A BT L

_

: s

K1 A H X
HTERE D DO B S AN/ DR — 52 ETARR, ZRA5 G PPE.
il PR 185 10 IR DA 25 R 0T

.

3

W &
IEFEIBITHIAZ IR ALK H e B AT FEK AMENT F1 858057, AT ™ A5 27 -
ABTIESEs, IR A EE N A B A (PPE)

R IR AU E AT 110 70 DL(A) o AR BARN AT, 5B R MR .

Copyright © 2021 Cummins Inc. 6 AOBTW191 (58 1 B



08-2021

2. BTt

2. 14 GG iRss

A

LREPIR O

AW 1L Z

© BERRERAE.
© BCFHERAT, ESELEEFA.

R 2R a5 & B9 5 8 A 8 k™ A 3 BT

o I REE LR T RIS R B BRI E .

e AL I 7 A ST AR SR IV A2 A FLLBE BT ) R B R 2 T AR

BB BUREIE IR B AIRREE

LABEL A’

/\

REFER TO SERVICE MANUAL
BEFORE REMOVING COVERS

ABNEHMEN DER ABDECKUNGEN NUR
GEMAESS HANDBUCH ANWEISUNG

LEGGERE IL MANUALE DI ASSISTENZA
PREMA DI RIMUOVERE | COPERCHI

CONSULTAR MANUAL ANTES
DE RETIRAR TAPAS

VOIR MANUEL DE SERVICE AVANT
D'ENLEVER LES COUVERCLES

LYl 3 ds Bladll i€ g2,

HERERRY FRERRT LT
E LABEL 'B' LABEL 'C'
K2 falREnEiRs

AO67TW191 (25 1 ffO 7

Copyright © 2021 Cummins Inc.



2. AT it 08-2021

ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

Copyright © 2021 Cummins Inc. 8 AOBTW191 (55 1 B0



3 fadr

3.1  —MKiiH
PSOD Azt & MR FH eI e iz e it, BB LU R51:
o mIE MV), 11 TAREAN, 50 #k2% (1500 %%/20%8h, 4 #2) D
P8OD A2 it & B ML Ik 2 S ) dr sk i & Bl (PMG) L B [ &% AVR.

3.2 UMK HENLAFR

F 1. P8OD AT & HML A 44 4% 2

N iE P 80 - H \ S I 80 4 S 1 - D
s}
=
~
i
~
= ~
I =
= —~ =
~ = = 5
2 > = T
[a¥ — I L\l
op & B o = | ™
2 2 |E|7 8 s | %
E E < Il _‘_, M C 0
- — < ~
K= 1S & H 3 - %% Ay
X X 4 2 - B = B

3.3 FAISAE

YR i A R EALME— RIS ARE,  Am G MUK P MRS Bt BoR TR ST

3.4 EpR

N B
IR
PP AL EH ] 78t AT TR LA TR BRI, 3 ™ B A SR T
AW 1L Z

o AR NS T Z BTN DA H .

o BRI REARE T2 DAL 4.

© EERE IS BT E Z SNST A AL, Ll g #.
© IFNBIAIBIT IS AL

o AR IR YL EIRSNI A T IEAT

© IR E S HTE RSN IR T K AL

xR NV AT 7E RO MIEER Je A R b S8 A FEATLIE B £ RS QB8 AR 25

AOBTW191 (B 1 B0 9 Copyright © 2021 Cummins Inc.



3. Ay 08-2021

STAMFORD

(CUSTOMER NAME)
SIN MODEL [0 ]
KA
kW
PF CONNECTION \4
EXC.V PHASE A
EXC.A INS.CLASS Hz
WDG P IRPM
ALT.m kg AMB.TEMP ° C|
TEMP.RISE K
TL

1-32 BS 5000-3
stamford-avk com

E: FOUNTAIN COURT, PETERBOROUGH,
PE2 6FZ, UK

Bl 3. 4Fk STAMFORD A2 & B bL44 ha

3.5  PEEAIE
smmmnéﬁﬁé%%éﬁ@ﬁ?%ﬁﬁﬁt ¥ 7 AN ) f P A 4= 5 PR, STAMFORD® A J& 1
REAN, UREAREE RS EIL “GENUINE”  (IEf) —idl. ECRIAR RS, FHTFREaE
ﬁ%xéﬁﬁo@ﬁuFﬂﬁ%A% Ef] 7 Pr 7554 BRI I &2 A L2 75 N IE M :

www. stamford—-avk. com/verify.

stamford-avk.com
FEAHM3Q

FRAME / CORE: SERIAL NO:
'WDG: ORDER NO:
B4 ERE

K5 3LBEEME. A. E. FHESER

Copyright © 2021 Cummins Inc. 10 AOBTW191 (28 1 RO



AT FEAL N

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

B ST DR AT I AL A LI - B 2SI

78
AR LI RIS G052 TP23. WURASRIUESMEE, 1P23 X+ /7 4 K ORI AN S
®2 MEBASH

HIRIRE -15°CE40°C(5°F& 104° F)
SR < 70%
AR < 1000 m (3280 ft)

AR LB R TSR S et e RSP LIV AUE EL AR VE, T AT AR IXEE 2% A LASI K 3 85
haRAE, RIS S WORAENG S SRR R AR AR, I T BT B IR AR
FLLAE B«

=2
YA
3. BPMNRRNERKEZ

PR LA 5 FAER B/NVRIR, of/F (F£3/ 4340 BRAANARHOEKE,

2K (B KAFRR
50 Hz
P8OD 2.78 (5891) 13 (0.5)
ARSI R LB AT 2SN DS H DA S ZE,
/:“ N v
RATTRY)

B9 cngh. s R SRR KB CRBRASA A SRR R R BEMAHNE
RIS AP B ORGP AR FAL

P f= sy O

= IETE S

e BT RS AT 5 HORIEE AL, T U IL W S T,
A % 5 L 24 (0 1 T

A T T LB R K S BB, R I T B, A
LA (S AR 5%

SRR, MR T S T, W IR, TR L
LA P B B

LRTEZNI

FAEKEROR TR, RS URERERAM G AT, SALGE ERTRER KBS RE, T PR
PHo FEMIRIAET, WRERR EAOMRY, BIER AT BNLZ R AER P A 2 k. o Atk gs
FEARUE %

AOBTW191 (B 1 B0 11 Copyright © 2021 Cummins Inc.



4, AR HEALN 08-2021

4.6

4.7

4.8

4.8.1

4.8.2

4.8.3

B 1 TRt I A s

R

i KT 5] R EE RS O, AT E ™ B A BRSET

AIBTIE R, PEERCF A SRR BT, IR R LA R A BEERIR . KRR RER T
e B E /B 2 TR F o

B e BE IR A R AV R . Bl BN #Avas i AT i SR 2H ) Bl 2 L BE . DUEAE SRR LA 2
AT, BHAEAEREIA S P st . SR EEMRE RS 25T LR AT B S0 A s H

b5

R I FE LRSS LS AR SR 5 . B R NS RUR RHLI SRR e 2,
AR, AR T 0E EARRR_E K i R B L .

B ERAZ Ui A FIATLJ BBl A 08 2 1) DU REAT 2 = 49
/)

TRKRBEHLE Al 42 Rk HALAE B IR0, & LA R HIER 2 150 8528-9 F1 BS 5000-3 f#
Ko (IS0 8528 #EML A SE A, BS5000 238 K FEMNLAL P2 AT AT IR B LA )

U0 R IR — SR MRS AR X AR RN A O IR P 73 i 7 AR AR, BB S RS R AL
RIBTEHE P -

PR BIOT PSR FT RAe B B 7. R, AR SARAMBEL S, FOMIER T SBOE R
KRz, I SEERAGIFNSCRBIKIE. ESH (RTM) BAMRLERIERL R, FrE
4 EEEAEMAUMIER LA, EHE# C6T.

BS5000 - 3 fJE X

BAENLESZE M al B HEZE R E— S EEEEHATINER, MK BN ZBES R 2 L N L IEIRsh 4%
M. 5Hz 3 8 Hz Z A13RENEN 0.25 mm , 8 Hz 3] 200 Hz Z [8)3#EEEA 9.0 mm/s RMS. X ¥6[R #H{30E 1T
BEASWIENIRS) 0.

IS0 8528-9 [15%E X

IS0 8528-9 BB M A, TR 10 #2523 1000 #fzZ2 /6. TEM 1S08528-9 (K C.1, 14 1)
L. IZMALHI R EI T A2 kVA R BRI RSN, CLSZBUARAE R LA B 1 mT 2 2 A

PRI
A A AL A EIRANR 4R
* 4 1% 1500 RPM 25 Hz

TR NN BRI RRAIRSAER 2. & AR TIN5 SO AR R JREAR A0 EC A4 B9 5 55 FINIFEAS 7o
YR sh#T BS5000 &5 3 #F43F1 IS0 8528 25 9 &R HIPR .

Copyright © 2021 Cummins Inc. 12 AOBTW191 (25 1 RO



08-2021

4. STFR LN

4.8.4 LRMHHEB R

% 4. PSOD $Rzh 2 H M &

PSSR AL _E TS ) 2 M PR3 3 — POD

RENHLER TR & P=3h R3h
e/ bh S HeE R
(& (FRZ RMS (mm) RMS (mm/s)
1300 <n, >250 0.32 20
<2000

%51 %A 10 Hz — 1000 Hz

4.8.5 ZeMEARaN A

FATHEREAE GRS W B AE T i o hr BN EIRS) . fad A LA R B SR T AR o € R PR
o A RIRB e TR, A R e IS % A B AR AR S R R L B o R A LA BT T S
BRAESKEGEAIGTR A E NS, TS, S SEBORARIEHERE IR AE I R 22 ISR, B

Rl B .

K6 IRshMELE

AOBTW191 (%5 1 5D

13

Copyright © 2021 Cummins Inc.



4, AR HEALN 08-2021

4.8.6

4.9
4.9.1

4.9.2

4.9.3

4.9.4

W EHRE
@@ s 0000000000000

B
AP IR 1 R T S ECRERE BRI, ™ AT
S 1k A

o BERSR B TR B A S LRI .

o EIRE A R T A S LR C14E

o EDTERE S INEAT R AL, LUt 24

. BB L

o S IR BT RN A I F AT

o IR E BRI IR R L

A0 SIS B A L AR B ANLE BR A 7 B Y -
Lo A LA 13 e AR IR 3h B AR B RT 3252 (KT
2. WK CGT %/ ARSTERIT,  DAVPA X bR RN S A rE LTI A7 ™ A2 (K20 o

LY
A] R T A

BN AR AR R T R AR RS AR N T o AR by B R S A AN LR P I T T AT
oo ARG AR — MU SR EY, AMSE AR EE RS, AR, 25
“HEEMYAE T —

il AR5 i

I/ il 7 iy B S5 AR M ) DR A
o AFIRBAT S AR
o R ANHE S B T .
* HH BS 5000-3 F1 IS0 8528-9 KR 1) & MRS «

o RPN (ESEAEIER T AT EIRS IR RS, AT T EURE L A RR TR T A A R
JEHR B 5% o

o VIR AR 2R R RE B H L AL TR (1 ik AR P A AR

5t RS IR S 00

FATE VA PRS0 M I B A B AR DL . S ORI S8 o2, I R I 7K LU
MBACHETS . FRJE AT UL 6 3 10 A FE L B S AT A2 8] B o BE fh A 7K

T A A FH 5

ShARRE R AN, Rl R B ey B AT A g DUAMR IR 3R SR o8 e [ [ I B AR 9 L3244 R
Fay, MRES RPN L10 Fay. e DL S AR R T e )3 7 A 22 i

St F— MM R SATIERI4EY, IRSNE AL 1S0 8528-9 Ml BS5000-3 Al E Ik H], IR
BEANEEE 50° ¢, NEHRILEIE4T 30, 000 /N LA PY B8 Hedhi K o

U ERNT STAMFORD® AZ it & FANLA 4 A TS dr B LA 7 H I EE ], 1B BR R B BB FIAS T R B ML AL AL 7 7
EER CGT 2% % .

Copyright © 2021 Cummins Inc. 14 AOBTW191 (25 1 RO



08-2021 4, IK BN

4.9.5 £ MMM

B JEAETC A S5 AT R BT % IR B S UR IHLZE D 10 3l 0 T2 17 ) Ui T Rl R IR A2 i K R
P, ek Bits /N Eg 2 b, JREIN AR 6 A H B PR — K

AOBTW191 (B 1 B0 15 Copyright © 2021 Cummins Inc.



4. TIMA VLN 08-2021

ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

Copyright © 2021 Cummins Inc. 16 AOBTW191 (55 1 B0



5 IR HENIA

5.1  JEMITA AL
@ ArwE 0000000000

HEAE DL 1F
BB DB A1 T 5] Bt . JERE. BT RECEFEIMIA, A& ™ B Ay & BET
AIBTIE R, RS A SR FE LA

 IFEIAZ TR LA 7R B i BN R LA
o TEEmIT, XK BYRIFKT
o KIS AR IR B s f H A R A ARSI R AL, DUE L T RIFEYIREA .

IR KNS 15 g IR, W2 RAE DE SC4E E b o s A B2 s . an RAG I 28 C e, U
SZBR AT R B A OGT 43R . 2/ 0 251 B8 e K

R B PR AR o G HER IR B, MR R MR R A ERARS R R 1 IE
R ZelE. AR KImaE CREREARIFSD  USREE MmN Ml T EERES. ke
LA A AT AR 28 BT A2 iR A PR LB

800-10999

LABEL No
REV D

O

10000 Kg MAX

FRAME
SIZE:
FRAME 8

B7. &R

5.2  fiEfF
WS EE FAS R L, AU HAB AR T . 1. TCIRBNIOEREE . JRATIHE A0 F B VA n 4
#% (unmTHD .
R EALRT S S, ARG RSN H 20551 6 8.

5.2.1 M)A

FEI— B 2 2 Ja, PATHUSATAS & LA E SR IR0 . W SR Se 4L slae 2 BRI, il F o — A
THRAEHATERAE GEZ W& 6 AT i B3 25) .

FELLAZ AR BHLBENISAT Z AT, TR 2B T R .

AOBTW191 (25 1 FO 17 Copyright © 2021 Cummins Inc.



5. PR HENA 08-2021

R AR
A TBO R R JE #5d AR R
AT UG T R W RAF U R AN 12 A, WRAF U R AN 6 M H, '
AR LN IEAT - R PR HHBNEZAT .

WRAF U AL 12 AN 3 | WARAE I TR E 6 % 24 P HZ
SR, RJE ERESCTRUANL | 18], TEAESE — kIS I A E R
BNIBIT. TR, AR5 EESSRUR LI
NIEAT.

W RAF U Al 24 N H L 1
SR, R A RS L
BNIEIT .

5.2.2 AFJEULEH

0.3

AT A HAHUER L PN AT RE MR B, BIgRAD . RRRL . R AN A P s e (7S A
KL, 3K PR AT il 2R A L P

ANRAZ L A AL BRI L, 15 ST S CGT %27 iR S5 I AR DA SR 1.

RENHME

BB HIBLRES 1F
K EPABER YIRS & FEUER . WIRBBEEIMA, A& E .

ABTIERA, IEER G R BN REF B T I8 B & T -

biis]
B 2) 2 o IE RSN A0 XUBE A SR BERE S TR FaLES 7 XUBE I e it Toid AR 21X g, T L XU K 32

EZIE 7N

K 8. 1§/ AT iess

T R AT ALK ) TC A A3 iy BR T 5 KR E i/ NS A FEUBL OB 7o S8R FE LA Fh AR A I
ARXSHE B IR Bl 70 51 S B IRSh AR B A AT RE SRS /.

KT 1650 T o iRl & BTk i 25 g sl Ak A dr . AOREVEAIRIE R, R K&,

I UL 75 2 ] 4 H R A A LA 4 2 e o BT B8, T A LA SZ i L 2 e B flf— A1
SCK PR UMEEATHRE I 5o X T IREE ER 2, 23T S L AE 0.25 mm 2P, XA
W BOIRAIR 2, AZAE 3 mm Py, R AVM AZRAE 10 mm AP o O SR B HE T AE, DA
IBBIF R L . SRR B 1 B S AT A sh W U e ek e 50 R il (A1 ) IS BT [R—F i (A
FEXSHE) o AR HMUAT A BB R A A [F) X HE A ZIHE 0.5 mm LA GRS IEIAIZAK) , DAMEAEZATIR
JE T S KRR /Nt 7K AN s B AR R

Copyright © 2021 Cummins Inc. 18 AOBTW191 (25 1 RO



08-2021 5. X R R HEAH

TG A RE R SUEIRE) . SRR LB BN ESEANEIT 276 T30k (2000 RS o 5K B
T8 R R R BIHLE 2 B I KB A

HECAREN R LA T RAHLIRBN B R GE s (RN SRl Tl RE AL LUGE BARIR . R L Be i Tl 4055
JEHIFARBINS AT AR MU AR & 3 B U, IF 225 P B (A A L % TRl AR ) Al RS A - v

AT A BN A SIATL AR B A 5 TT DA 5ii A FTLAL RO o Bt AN U AR S A FELLAT RE HEAT S5 A
Fo KHENABCH I AR IR & S RS

AT PiEAE I A A R TP R, RO EAES Sk e TR S AR A D2 P SRR AL . AE
A R LA TSR TR0k

anil

na

B9, Bl RIRshm i SRS NMAERE CRND KRR HRUR L

5.4  HEhK
- A®= ]

&R A 1F
TG HUBES 1 AT G Al fE . JEAE BT RBEF I, A TIAE ™ 2y BAET
BT IE R, RS A PR FE LA

© IFEERIAT R AL R B i BN K LA
o fEEEI, TR BYLRIFKT
o KIS AR IR B i 1S S B LR AR SSRAR B,  DUEEH T RIFEHIRA .

L VAR AR RS A B N T SCHE R T NS SR A 2 B 3

SEIT R ANNUE IR B, AR5 R E TG R R 5 7 PR RFE I S 7 B ) SR Bl is S 4e .
MAZ i AL RS o R 23 3, DA AR A& G R 2 A o

WURFTE, Hr RS, 0 & 10 7T 00 B 200K,

Il R A 3] 0 S MR 477 1) 2 4 & 8 2] 7 1) DE IR 8 b IR B AR A

B ORRS & A S5 OE C AR 8 Sk IR o A FH o YR A DA DR 5 R A0 o

B DR REC R A 35 T B KRR AP Fe e S TH AR D BE S AE 0.5 mm ARARFUT AN o SXREREAf DRAERR K
LR SD, JF HASRUR B 700 R A T2k, DARSVFIAIZAK . RSl eSS A ALl 7K
AN A ik 1) PR T o

8. [RBIHLR B i A LI [ J5 PR S B AN A Te de sk, K AW A LA ) A s H LSl B 2R 5
TR T HE A Ah e ek

N e e W

TEZ)AE TR AR I I R AR S R LR B B R B L.

9. FEAMSTRFIARAURRE NI 223 RS B FERR G AR A BRI 2 &) M e N A DA R e TE A X i
10. FZREPTR I 17 S 8 OB RS S e 2 kA b 1 11 7 T 0t H 3k 20

AOBTW191 (25 1 FO 19 Copyright © 2021 Cummins Inc.



5. PR HENA 08-2021

11, FElohgse B P £ 7 m S A E e e, URRITEATE 8. FRIEMmPE M, F
2 WR S T4t

12. HV RS,

13. JEFEET

B 10, ReBEEmF

B 1L R e

Copyright © 2021 Cummins Inc. 20 AOBTW191 (55 1 B0



08-2021 5. B R K LA

5.5 Tz firia

fEReE R HLALL BT, WRGAIIIA e, FR BT R 7 R LA AR, WA R AL
BRI B R A S T

5.6  JiekE i m

{E bR, MRS A AR NN £ s (BRIAEFETT AR BRIV 4L e ) o« WS ek 7 mek
A MAZAEE R R s 15 A Cummins Generator Technologies % P ARG ER1 14

- = o A, B, ——ain
]‘@ -] @ [] =]
i@ o

5.7 M fes%

IR AL &1 07 g AT, SRR U VoW B T NIRRT D o R
SFCRINLIERE, W% P R 2 G rp B e R R . SRR COT 07 RS IRAN “ SR Hilk
K.

5.8  HLANAZR

R AT AU LBA R o B FL TS AT 153 2 R FULAL IS TR . A7 S0 IRYT, 120 AVR Tl
TR 1 B

AOBTW191 (B 1 B0 21 Copyright © 2021 Cummins Inc.



5. PR HENA 08-2021

5.9

5. 10

AVR X &

BATHIAE TR, AVR M 8, 15 A AVR WE RS TEFENR R AKX AL
AN, W2 AVR FHE TR R .

AR

LR R GRS LT
HTRRERRGARY P IEH = T e e Ake s,  MITTis ™ B 07 # BLSET .

ABTIESE G, BRI BT, I DT AL BN 53 K 2 7 Jey BER DA R B by %2
EF,

RGBT ST R B s T AR AR, R SIA A BN S .. AU E R W B R
KIgRah, I FEERL G TSI N B, fE LS EFEAEMBSMNOERZ AT, EE#H C6T. [
BREEAT B FLER DD R 0 ZURS AR R BR - AR LR U8 BE A Sk S B A FL L

A GBI AT DURRAE BE5R A T R A5t e i 3 2 A S S A LR AL, RTR BE VT mT DU 0 B2
B R AR/ BB AT 5

AN SIS A A FAUVHE SR 15 [ 52 21 1 R LIRS b, JF HA U R fE Bl Lo dn R
IR 22 PR 2R AT IR P UHE SR S LA 2 T, U S 801 5 (L A et 5 2 I U A D 22 e it 2
Al

WZIELoRER, TSN L TUER. R G AT, SR TR EARCOR R E
TYR AN J i d e R L i B0 o I S (48 S s AR TP A . ARG AT B FL B D) B I8 5URE
THASRIR, AR 1B D)8 N GBS bl ELRIG, KA a, Wh B B s i 4
TRERPTA RS, SRR AN BT R B B2 B T30

VEDbRHE, SRR B R SN2 B E RS A UAE SR b B 5 22, mlid s &b AR AT —
AR 2, R Pk s 12 B B 2 S A e Hh i

AR IR B AT IE 245 4%, AR N B S B IR 12, UG e E R &R %
b, IR S E AR R IR SR E ARSI R LA BE E D 25 TR ENATIA), AT 8 G X 4 4 AN AS
AL G 8 s I R T

TIRR IR EARER > O P2y A E R T 8 FREMm i T L, DUEEA R X %S
B R, M12 B4 S0 T L S 70 Nm (51,6 ft-1b) (FMELE) & 45 Nm (33.2 ft-1b)
(BUSIERE)

B 13, REEMIILE (Z%KL5)

Copyright © 2021 Cummins Inc. 22 AOBTW191 (25 1 RO



08-2021 5. X R R HEAH
5.11 sl
FERBORENL R, ST sl T Al 2 BRAR AT & F ML 5 i o
T 5 R TS AAEAT AT AT RE AR, e HRE LU TR 51 «
o REFEMA (FINThRREER IEEA) W EESRINAC T & LR E M S B IE 3l .
o REME LS (FlinEkI) .
W AT & BN B s & A S, 1B R B R R X &R ML BEAT 7 R
5.12 [6)
PR

P PE AL ] 78t A9 e TR L TR BRI, 3 ™ E A SR T
9B 1k 52 by

© IFESTIAR EALIEITITIZ B TN LRI

o EZIFEIRIE R EEARE T2 A DA 04,

© IFNFEREEIFMESHTEREZ SNEITIEIRA L, LURIE L #e

© IEIEEITIB TSR B

o IFNBER TR BYLFEL EIRSKIF A T BT

© IEJEIRE SR BESNFAL IS R AL

5.12. 1 FHERELE 2D A2 & AL

BUS-BAR
L
v [cs2]

B 14, FFBRERIFZD A2 AL

A N RS CP R RS Al e il eon (5 S el AVR - RSJaIHL, DA G A FA
TSR AL LA T D B FC D e . b L) 223 01 2 P U0 L JRR s TN P 4 B K T T
RIECR, HFFJy 5%. 162 WBEHTR) AVR (ER T, 1 R 275 .

o DI/ Wiitkds (CB1. CB2) WAURIEISATIS AN GIE “fil i Wiah” HI2ER,

o [RIBTFIC/ Witk s i AL LA S AT IR FRBIL IR 455 88 4 7 LA

o TR/ Witk & 6 Z BE 6 7E [R] 20 1L R 7R 52 7™ 8 5% AT JAT 391 A B S A FEATL O BEKGE L4 [0 25 B i A [ v
it

o [RBIT IR/ Wit & (0 5% PR N [) 0 5052 [ 20 2 80 B RO«

o TER/WTER SR SURENS AE R ACAE T CANRLHE) #AE . SR ML B £ AT H .

R AT R R AR B HARSZ A HAL LA KR B HLR/ T R SR R

AOBTW191 (25 1 FO 23 Copyright © 2021 Cummins Inc.



5. ZHEF| R HENLA 08-2021

A2 77 3N %02 B S BUE R & R . AHERE I FahF . R0 Bl a b BB N2 ST A F AL
Wk A AP LA B H Y, AHFP L AULRC TR P IS 5.

*6. FPR&ESH

MR +/~ 0. 5%
W 0.1 Hz/Fp
HHALAA +/=10°
C/B % PAE A 50 ZZFP

55 LR/ ALY T OBt F IR I B HL R 2208 +/ = 3%

Copyright © 2021 Cummins Inc. 24 AOBTW191 (55 1 B0



6  4EiEFI4Ed

6.1 HEFEHIYEE 2 HE

FETFOAE T YEAE R AEY IR B2 0T, TS WA T “ i m ol —3% (E2 T Hx3).
ARAFMERB D RERER, WS R — W (E7AT 0 B3 43) .

HERE AR S HAE AR AT o BoR THERR RIS B, 5SRO BN T RGET . RARHI o 1 4EE
IR e RR B L AUEAT) MAEI . SR Z AT /N Sl 7] R R € (LA
IR HE) o SIEATHAZH RS S (X)) SR 7 AU T I4EBIE s M. RS (0 BIR
AR R EEHEAT I AE IS B0 .

HERE AR 22 HEh BT A AERBZ00 P B COT 20 7 M 55 I 3K o A7 5% B A Rl AR 55 T RO VR AR5

1 Vi 1] www. stamford-avk. com,
1. IEREES T A BV T ST A M A BV N A Z S 2R EE,

2. IXEEYEEIE B LR KR EEE R AT LI A i, (HANS B0 I8 ol B il i i R A A R A2 2%
AEIEAERE T T 5T -

3. WAMEBRRAEZSE, I B AR ARG 1% 55 15 7 e R AN B UR (2 Atk B3R E . sk
AU UL T AN/ BURAEANA S0 WA B2 A T RAE I, SEAB ] BG PT e 2 ELAS 0 . REEAT
HERZIIIN]), NOESEMIEAZ SRR AL, B E A AT AEAR T AT RE A A SR AR AN 2 1 Dl i
JE BE AR AN AE

AOBTW191 (B 1 B0 25 Copyright © 2021 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

6. HEIEFZEd 08-2021
FR1. TREHBEHLEETL
FABTES) 1= A HefB 5]
o i i
I & 4 & N ©
- s sl |2 |E
" el = ; = N
o & = K|l ~ S S
) X = B gl [BE |2 IR|ZFIE|lo|Ix|8Ixl2|Ixl=
R % = MR EEHAT HIE(BlE|E |[ElL| S| -[S|«a]lS | ]|R
LR B HLAUE X X
BRIEE X X
MERE X X * X
IRBEAR AN 5 X X X X X
_ Q%ﬂﬁ(m%ﬂ% X X X X X
ﬁ %* WK, EARABh
4 Il — SR, EBAE
£ [ X X X X X
R E . PR, G
R Aok X X X X X
iy u| X X
%ﬁﬁ%IW%ﬁﬂm X X X X X X
PR3 X X X X X X
SRR X X X X X
FT A G4 ) 4 2% F FHL
CEFXE HY F PT R) X X * X X
s
F | e LA PMG (1 % ¥
4 25 LT
WAL R X X X X X X
BEERISRNEFRE X X
EhACIRIL X X X
T AEHE R % X 4 3000 & 3500 /MEF/6 AN A
T i A R VR T A
w | 7% X X 1 3000 % 3500 /NEt/6 N H
| s#THKE
B 40 T P T A X * X
WAL RS X X X X X X
REERISRE A X X
%ﬂ% i 3SR L/ % P 3
ﬁ BRI 2% X X X X X
Copyright © 2021 Cummins Inc. 26 AOBTW191 (55 1 B0



08-2021 6. YEAEFNZEY
HABIE S 1= =y HB R 5|
1M 4 4
e ﬁ O I I B
= iy * < Py Z
R H © = < <
" & =2 | < ~ = =
] X = A3 sl g2 l=2|ls|x|SxlS|x]S
& * = MRIE B EHAT HIEIBIEZ(EH[([BE|EZ|S[~|2|«|[2 ]|
WG AVR FII PFC 223 X X X
ﬂ AVR F PFC 3 & X X X X X X
= | W E % e X X X X X
ﬁ 15 14 B U TH A X X X X X X
K FsuE X X
HE
M FEB X X X X X X X
575 ¥4 Bk N P 2% X * X
B | b A X X X X X
BE | R AR B 58 X X
HEAS R X X X X X X X
R CREFIT A X | X X
= [PBRG X X X X X X
g NN
o =mEREES (R E
% o X X X X X X
TR PEIE R (WA
% X X * * *
6.2 Mz
6.2.1 faigr
1A

R

B2 AT AR TR AR AT RE SRR .

BNRETHW IR, AHEARREEAN, §ERTFE

FETHF TR AERFET, MIBTEAT BRI,

PR BB AN T RAF R i T AR AR IO IABE Y, B LSRR 85 Gt
ol 7 2 R e E AT il S T R ) Bl ) 1
U0 RS B ARTRERBEANAE N F1, R SBUR . FEIBIEXT Py e Pl N 70 223 S PR RIS, i 04, 2R

B EEA K.

TE2) 2 CE R BN KR I A R Bh e T MU 1R

SR LR T i AR SRS (NDE) A%t & BB (DE) BB 4l K B0 & S04
o ARTEHEREROYEE TR, AP 6 A SRR SR f T AR A R R R GV BEE AR

2 LR T D

AOBTW191 (%5 1 5D

27

Copyright © 2021 Cummins Inc.



6. 4EEAngEy 08-2021

6.2.2 ‘B4

HEF KB A 1F

BEFEHIHLAB I T FELERE S Wi R BN, A ITIAE ™ 2l 2 BAET

AIBTIE R, FEHRCT 8 i B SR 2 BT IR R LA BT BEBRIR . BBtk RER I
BRI/ 2 2R 7 o

A
B k-5 B T B 238 ™ B s o
ABTIE R, iE IR BN A B84 (PPE) o

A /J\ AE‘\

378 A
B k-5 1108 s Bt v 5 SRR LR s AT il B o B
AIBTIE R, IR BN A BT k4 (PPE) o

A
B2 AT Aa TR AR AT RE SRR .
BNRETEW AR, EARKEERN, FERFE
FETHF TR AR, MIRTEA T B3R
PR T BB AN TRAF R T T AR BRI, B LSRR 85 e
AR 2 R R EL N Bl L4 R T R OB R D04 . TRV RR K
WSRO AR ER AN ST, RS AR . FEIEXE XS Py BR RN /) 2 RS PR RIS, i 1S, 2R
R
W EREIT RS WK FoRE SR T KU =R .

6.2.3 A FRIENE Rl

6.2.3.1 Bk
%8 MW REER
FR L

AN Bt % (PPE) {3 B 3037 PPE
Fes . YRGS

. CREHTE
A CGT HEFFHEE N
TE TV NS Cob o A BB B

Copyright © 2021 Cummins Inc. 28 AOBTW191 (25 1 RO



08-2021

6. YEfEAI4ED

6. 2. 3. 2 FIXIEN HIE

®9. FHKIEN: EEESE

AR

HEREIE 1 e K

EF (cm®)

JiE (%)

JEDKFh%G (PSOD S T)

157

151

Lo 0T aE— AN, SR IR BT PR AR A .

TEE R .

@ o w

RS . )5, AR A8 0T BB %% NDE .

® ® N e

10, G SR HE R R ™ AL L BAR /D, T K

T DR (0 1 I AR A Gt o TR I e A0 220 S0 R K 1 L RE R 7 M
ERGRIER gl el RN EN i EPE-WNE B

MM 7RISR A, AR AUE IR AT A SL R, BUT NDE g A ST AR R i HE G

FEAZPLAR HNUBAT IO DL T, A kG 2 e B AR E N 1 L, dSinid & i i g -
RS R AL IS AT 2D 60 )l

WO Mg ds, i AE Ak b 1 F SRR 4
A MHE R S R IR R, 558 R oK 13 R AR 3 7 BEAH XT B

WO SRHE N DRI AR AR AR, W V5 R TR 750 . EHINIEIE AR, B RS DI T .

il

-

it
Iy
Hi

i

T

T,

it

i,

(e

T

i

L

T
HFH

fiiretieh
e

I

i

[l

i

£

Lt
I

L

£,

i

= W

= \ % |

e
SSSNRN
—— i
S== '
= )

K 15, JETE FEH &£ 4% PSOD

AOBTW191 (%8 1 WO

29

Copyright © 2021 Cummins Inc.



6. 4EEAngEy 08-2021

6.3 =i

6.3.1 fasr

FEIBAT ISR N E, RHICEA 55280, 2 AAIREN AT A S B R S, RBIAEIEN . %
FAS: AT AT 7R A B A M T B A A L 1)

»

6.3.2 &4

iR

i LT G A FEAGE O AT 6 ™ B Ay BB T

AP, FEERCE 8 i R R BT IR R LA T BEERIR . BRI RER I
e B E /M 2 TR 7 o

A
B k-5 B T B 238 ™ B s o
ABTIESE s, i IR EEER N A B A (PPE)

6.3.3 BRI E K

10, BEHEIRER

sk DL
A ABi 8% (PPE) {0 5 19 B PPE
FeHt %
A %
LA . BRI
. JiME
- HUERT

6.3.4 KA A
L R F kA

R T I T R I S
C RERIR SRR MR R E , IENASR R EDR R R R 25 nm (RSS2
C REFERSRE CEERBER AN, JHRRE.
R PR S R BRI S, AR RN L R
. KT AVR BRI R SR S E R3S, AR 75 % o A TR o
. IR A A BN AR

a. DITERYE, FEIENA SR TP b AR, BT

b, KEINHES S AP B

c. FESRA IR 2 1A 3 A e

d 1AM ETIEA S (IR 14050

e. BEMIBIE.

N AL

\!

2
3
4
5
6
7

Copyright © 2021 Cummins Inc. 30 AOBTW191 (25 1 RO



08-2021 6. ety

£ IR AR T AR T #2524, BB ER iR WS R IR HE.

8. MARPT A B INASE M HEIEHEE (RS » ZHMEBIUZIER, AN oHrBENE 100
VB 277V I . SN ERE LA,

9. FEELE N AVR A AVR FEfF2 5T, R A AR BIP RSO b, 28k SR [Fl i %
o o AVR A AVR BEAFAS 75 Bk — 5 W M 4RAE o

10. ST IFBEISAT, AR FD B & IR R N UIIRAS 5 2R 28 2 75 i 22
1. EFIrELas.

=

)

R UL BT B v i #A A8 R IEE (5 FH F) 75 74 i #4428 14 L L R R IR T 456 52 448 45 L B

BARA L B
MK (V) 1580 (MQ)
Wi BRI
By ¥ Bt n FA 2% 500 10 1

6.4 PBHRS

6.4.1 i
SEULR ML A SRR B A4 & (0 S R b, 23 SR e B AT IR BUR A«

BS EN 60085 (= IEC 60085) EHA 8%k - il #APPAl Aok 4 v] sl & B TH S B 5 I i mnis AT iR
WAL R RT3, BRI R av i, A% RGAE R A A I HCIR EEZ RGN S
MIZKF52m o BEAk, HUBR. HASCRIPRBER 7% Ao 2 AN R R AT e S B RERE IS (AT HERS T R 1% (%58
PN L RG RV INSER, XA R BRI,

IR AT S L SR EAE, BUE L AL BL T 4

o XF H AR, HENAE KR S 2 SORE T 40° ¢ (R 60° C) B, BEET & 5°
C, FEAIK 3%

o XF F FAERTN, BEANAERE S SRR R 40° ¢ (B 60° O B, IRERTE 5°
C, PR 3.5%

o XF B BRI, HENAE KR IS S SR 40° ¢ (R 60° C) B, REESE 5°
C, P&AK 4. 5%

o {F 1000 KULE (HrE 4000 k) , WIRETFE 500 K, FRAK 3% * , KYMEBEFEE 555 R
T FAA

o S, WIRERE TARIEE A, PO R ]

bl

i

ERMERARGEA TR RARE L

1R A ERFERT A H XU 25 ST A A LR L I 4R 4
*

WAZFUR S SR ey s A2 Ui A FA LA 2% AR GEEAT LA B, DA KRR P/ N e 34 R I8 AT IR A MR i
T Bl PR L5 B8 FH A o 32K 42 B AR A L AR PR S A FELBE T A AR it 2 545

WK 1500 KPAF: ol R4 L RS

o ifEHR 1500 - 3000 oK. WEEMLEZ ARGV, DAL ZEKEE T ISTER. BORARG K
(Un) ity 11 kVe BRBTHTHRAON T I A .

 HEHR 3000 - 4000 K. FEEGLZG RGBT, UL ZEHEE T RIZTER. KRGk
(Un) it 6.6 kVe BEITHTHRAS I I FA% o

AOBTW191 (25 1 FO 31 Copyright © 2021 Cummins Inc.



6. 4EEFIYEY 08-2021

— =

SHFFRFRBT R T 1.1 kV ST EML, N2 1000 MASL PA b B8 milg 4k I8 47 4614 i 58 B0 46 4 &
ST S BN ARG EARER R AR R AT BRI N RAL RGN AL R 7 E SRRk
HI, FNHiES VG Cummins Generator Technologies HIZE W

6.4.2 %4
JEF HIPLIR 1

BEFHIBUBAS T T PEERE . W R BLRE A, Mﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%t
APTIESE s, FEECT 7 i BERE B T5R 2 BT, I IR PR LA I T A REERIR . LB A7 fE I BE B HF
TEFBHE /B 2 TR F o

EEiiT]
ﬁﬁ%mﬁﬁﬁﬁéﬁwﬁﬁﬁﬁo
ABTIESE s i IR A EE AN A B 54 (PPE)

A /J\ IE‘\

EZN
gAQﬁAWEﬁ%$ﬁ,MW%ﬁ%§%¢Eﬁ%O%ﬁéﬂ@%%%ﬁ,MWﬁ&%Eﬁ¢Eﬁ

ABTIERA, TR BRI AB 8 (PPE) o RIF X408 X LUK BR 2B 22 o

BRI
TB2) 2 o IE R B A0 XUBE A SR BERE S TR FaNLES 7 U I BETHJEVE AR XA g, T BB 32
EZIE 7N

JETEAS A T ERA, MARERE. BHERIEHES T RESBURED, WmsEER. §2FFRIERH
M.

Copyright © 2021 Cummins Inc. 32 AOBTW191 (58 1 B



08-2021

6. YEfEAI4ED

6.4.3 ¥EHRGIMAE K

®12. AHRGIMRER

3k WL
N AW se#% (PPE) o (AERL I TN PPE

GRS B
PRI

Fott « LA

L —REBTE

B R

I A (R

i

NI

- owR
e

TH 7

6.4.4 KEMEE

6.5
6.9.1

6. 9. 2

Lo G KU A& TR AFAE BRI B i DA 2 7 T2

2. KEAPEE S (WERES, LT B R D) MR LR
3. YRR TIEHSA R, BRERRITTR, IR

4. KBRS AR R BRI R e,

5. IRUFIETHASANASH,

6. RN, DMEEAT.

7. BAGREE A DRI 2E .

=]

*%/\

faifr

T RO AT ALK ) TT 73 iy B R T a5 KR FE M /NS A ML B IR 7)o A R LA T RS S I
AR HE B IR B 71 51 #E AR S AR LA AT RE SRS /-

AZ Uit A LS 1 PR e et AT A s ALt 6 23 R A X AT A X D

R BEAT P, SHEARBN AT RES BUR IR U RS R G R AL A& 7 0 5T PR FH AR B X S
RALIREI . 53 RO AN LSS & VAR5 2 AT AR s SR 3R

E7gc o

TH 2 I AR B H R A SR B S A L 1o KUBS I RETH JEI2R 323X R 77, T HL XU #5532
EZEAE7 N

AOBTW191 (25 1 FO 33 Copyright © 2021 Cummins Inc.



6. HEIEFZEd 08-2021

K 16. IS ZIME AT HE SIS ik LR T

6.5.3 AW ER
F 13, HAEMRER

R B
MABFF 5% (PPE) R E B35 PPE
FEM "
ERA4 pn
TR - AL
) . HUHRT

6.5.4 KEZLES

L KA LA G AR 22 3 TR R 3 R
2. KAEBIRE ERBRZERGZ.
3. M EIRSNMEIE LR, TR L IRSIINR ) .

6.5.4. 1 BHAME
L 4R DE JERBHHIN 5 LA R 4 1
2. WPRARURTIR. WS, DB A RTUR TR, IR, EET .

3. R ARG AL E B AN RECRIR A IO T R . RTINS R HERE IO, $2 I “23%” — =
R T AR LR B B 75

4. T DE 3 A0 2% R4 AN B 1 i

6.6 HBRRAS

6.6.1 faj

B SRWG HLAS e T SR R (AC) BEALEEL R (DC), DAL R T ROMIN . R As
PP T B IE O AR, BEBOT A = A T . BR VEEIRR R T2 Ah, BRI ER A e
SOERWILE AR S (R SA —) o XL Tl Al Ry A S8 A e e (2 A B TRV
CHAZR BHUAL T 5P 53 26 AF NI, 7 B RADX LRI HUR.

R AE AT R AR PR R B RS ABIRR IR R B A N EERE L, RS
NI BRI 2 BH A5 o

s & T ORISR R 3 S TS PR RO, JFEERRE] 3 S A IR B AR, AT A2 A
ALY EL A AR RS LRAE AR RS (NDE) b ad L i 1 ik & e TR Bl

Copyright © 2021 Cummins Inc. 34 AOBTW191 (55 1 B0



08-2021 6. 4B FNZEd
6.6.2 ‘&4

Bk

8 ST S AR, TR T A

Kby Il R A SRR 2 B, SR LT B BAIR . LR TERE I BBt

L Oy

SEREIBLAR A

FERERIBLR A AT SEERE . WIRLEEHEM A, M T ™ 5 BT T

Kb I, R ARG 2 B, i AR ML B AR, S IR TERE I B E

L Oy
6.6.3 TR

%14, BPEAG. WGLRIE R EER
R i

AN BidP % (PPE) (A A& 1 PPE.

FEFE * Dow Corning FEEIHIS E S 340 B2 M

Tt o SBETNHIE L A S ARSIk A —

&)

s NS REAYTEE (F—8, F—HEs, FH—RESE
#2%: A. B. C. D. E. F)

A - iRl

o IBZEMIRAY

o HHIRF

6. 6.4 A0 HeAR [H 2%

IO o T e S R

2. WARMPLEH GRS, RAGE. Bl BEFBRIE, MR IZEHS LTS, sk
AR BE & E AR B RS

Wit — 2 AR HAR 51 4k RAF SR B A A E T
TR AL AR P . RO R 47 (AR FELAS 1 LB R T 100 MQ
T SR o B R B AEAT — 7 IR R AR Wi, g AR BT e 9 A A R A

R E A — AN R AN, X UCACAREE RS (F 2R, F—#liErs, F—HE%
Z: A. By C. Dy B F) B#uxX i /NBFHES, FEMATE HE.

7. EPNERIFR A G LGRS OERE . BIER S ORI BRI STER.

AL

AOBTW191 (25 1 FO 35 Copyright © 2021 Cummins Inc.



6. YEfZAN4ED

08-2021

6.6.5 AN EE e —ARE

E7) R BRI HE T B R . B ARE SRR

L MBI SRR B G ot 1Sk AL B, WoTEsE— D AR 51 2. IR KB 1H AT E .

Ll

il 0 PR — B X T e, R AR AE I 07 ) L
il FH AU 1000 V BT AEIN B I, 00 — B A S O T L R R B
AORIETT A LB PR Y 0.3 21 0.9 V B A AIER], B 5 A AR BEAR T 20 M@, Ml

TR A

o1

X T B A R E RN

6. WRF AT R, WS ERONA T (F SRR, [ HER) -

a.

PR

R H R GARRED IR N> S w3k .

R AR AR -

NGB F AR 7 ) B IR AR N MRS AL B

RN RS, IEFRAOHHAE Y 2.6 ) 3.1 Nm (23 3] 27.4 1b in) o

A —XFULE R ASBH S ()38, [A—#dEm, F—HE%%: A, B, C. D, E. F) B#ux
PSS BH 2% o

7. EFNERSFR A I LGRS OERE . BIER S ORI BRI STER.

6.7 BRI

6.7.1 T

TR BHLIT B S PR R 2 98 2 TR B R T AOAs vl . IR RS (IR &) A& 3 2 1
SR MG AR R T RS . FEEAS AR IHIR AR IAS (RTD) 2R, B =2 e Bl &b i
28R L. Platinum (PT100) RTD 4%/ 2% i i LA IR 2 2 2R M1

Copyright © 2021 Cummins Inc. 36 AOBTW191 (25 1 RO



08-2021 6. YEAEFNZEY

%15, PT100 /BB EPE (Q) AT 40 3 180 ° C Z[A]

f@i +1°C|+2°Ccl+3°Cc|+4°cl+5°C|+6°C[+7°C|+8°C|[+9°C
40. 00 115.54| 115.93| 116.31| 116.70 [ 117.08 | 117.47 | 117.86| 118. 24| 118.63 | 119. 01
50. 00 119.40| 119. 78| 120. 17 120. 55| 120.94 [ 121. 32| 121. 71| 122. 09 | 122. 47| 122. 86
60. 00 123.24123.63| 124. 01| 124. 39| 124. 78 [ 125. 16 [ 125. 54 | 125. 93| 126. 31| 126. 69
70. 00 127.08| 127. 46| 127. 84| 128.22 128.61 [ 128.99 [ 129. 37| 129. 75| 130. 13| 130. 52
80. 00 130.90 [ 131. 28] 131.66 | 132. 04| 132. 42 132. 80| 133. 18| 133. 57 | 133. 95| 134. 33
90. 00 134.71(135.09 | 135.47 [ 135. 85| 136. 23| 136.61 | 136.99 | 137. 37| 137. 75| 138. 13
100. 00 138.51 [ 138. 88| 139. 26 | 139. 64| 140. 02| 140. 40 | 140. 78| 141. 16 | 141. 54| 141. 91
110. 00 142.29 [ 142. 67| 143.05 | 143. 43| 143.80 | 144. 18 | 144. 56 | 144. 94 | 145. 31| 145. 69
120. 00 146. 07 | 146. 44 | 146. 82 | 147. 20| 147. 57| 147. 95| 148. 33| 148. 70 | 149. 08 | 149. 46
130. 00 149. 83 [ 150. 21| 150. 58 | 150. 96| 151. 33| 151. 71| 152. 08| 152. 46 | 152. 83| 153. 21
140. 00 153.58 | 153. 96 | 154. 33 | 154. 71| 155. 08| 155. 46 | 155. 83| 156. 20 | 156. 58 | 156. 95
150. 00 157.33 | 157. 70| 158. 07 | 158. 45| 158. 82 159. 19| 159. 56 | 159. 94 | 160. 31 | 160. 68
160. 00 161. 05| 161. 43| 161. 80| 162. 17| 162. 54 | 162.91 | 163. 29| 163. 66 | 164. 03 | 164. 40
170. 00 164. 77| 165. 14| 165. 51| 165.89 | 166. 26 | 166. 63 | 167. 00| 167. 37| 167. 74| 168. 11
180. 00 168.48| k& I T G ya o o T T

AR P RSN B, T IR RS A S SR AT IR DL RO P R AL

BS EN 60085 (= TEC 60085) HES 8% - M #PAlAN 4 e d% vl SLELA B 4 ar M i s s AT iR S X s
FLRHBEAT 038, B IRR gl RARYE AR HLEA AR - BRI 4 900 % BAN IR 5 .

*16.  SRAKREREMCHIRERE

Z%4H FBH & IESRE (° C) WERE (° 0) KHURE (° C)
B & 130 120 140
F % 155 145 165
H %% 180 170 190

ST AT O, RARYE T R B EAZHIE S .
R AT HAKKRERE AR R E

K WERE 0 FHURE (° C)
IR B i il 7K 45 + fi i 50 + A
3E 9B i il 7K 40 + fi i 5 45 +

AOBTW191 (B 1 B0 37 Copyright © 2021 Cummins Inc.



6. 4EEFIYEY 08-2021

6.7.2 B4

6.7.3

6. 8
6.8.1

6. 8. 2

LR
%%Eﬁﬂﬁﬁﬂ%ﬂ%ﬁ,Mﬁﬁﬁﬁﬁw%jﬁt

AIBTIE R, FEHRCE 8 i R AR BT IR R LA BT BEBRIR . BRI RER I
BRI/ 2 2R 7 o

A
B k-5 B T B 238 ™ B s o
ABTIE R, iE IR BN A B84 (PPE) o

Wﬁmm@ﬁ%@%

1 E B &

il e v 1L I A SRS 5] 2k DA B AN IS (o7 B

DB — M R 1 B Cu AN 2% £ 2 2 T F L B

AR W) £ 1) PR R SR A R T

B AR IR IS AR B (A SR IR B HEAT LR
KERFIHESRE (NRF) SHEFRE TR
XML RS AT PR 3 B 7

HHTR I R A &

B AR MRS, TR Cummins B IRFIRSS G FE T RID AW B He.  HliZ& RTD 7]
.

sei
v EEL R 4k

© P N @ w N

FEflE S O AR EE TSR T 7K. BT & R T R R A B A s 1T R
o WURAE LN T BRI AT & BT — DI, WA AR R R 4T, V=0.8x (2
x FUEHIE +1000) . —BEAT4EErh, (R T4E9 B i HEE— DR A0 e Ll B A ML
G fHI A JEHEAT, I HAERRKEET, V= (1.5 x HUERE) .

fayfr

FEPATIZ LA /T, WAHR LS E R BT BT A ] R A& 413051

Copyright © 2021 Cummins Inc. 38 AOBTW191 (58 1 B



08-2021 6. HEAEFIYEy

HahEET S (AVR) B8 K HE IOl s S 4 2 IR e In i = R IR 3R . AEBEATAR AT
A B RHNRZ BT, DAEWITFER AVR. AT R4 gk MR /T, WO RIE R Bas
Hi.

BB TR S B BHBAR, PRS- M a2 MR A S ERR . WRAHE, HLEdRE
(500 V) i L PH .

AZ Ui R LIE RE IR G R A IR Se 4] i 8 22 4 HU HUBORI AN g AR A A ISR 555 e 2 PR 5
B MW s I AR 2 G SedH Y BRI e e s 00 P O DA B AR B W v 5 H PR A
INEGAE DL -

HRNH DC MR G, 2 AL =it
o AR S, DMENKHRE (FEJUR B N BT
o BALHR: BEGD TERIMK RN T FEH s NERZET) , Bk
o MR A4S R PR A Y RN S (A TUR B A BT R E D .

X AEGHEENNK, A R AR, RN B I S — B AT R, TR R
WAk, FE+ B EREATER R, RS2 AE RS IR G I A 2 R — IR 1%, B
WAC T OB EEGVERRIEILT, bR i S 2 A, PRI BBl Gl
FIHER T SE DR, I AT LB ST R L8t

6.8.3 %4

R

i AT 5 LA e RS 7, AT IE ™ B A BB T
APTIEsE s, T E i R R Z BT, SRR AL KT A REERIR . L BRA7 I BB HF
TEFBHE /M 2 TR T o

A
Y AN E, Ge4 Hi i 7 Tk T 5] ED Ak e BiGe 4, A T8 ™ G E ERE T
ABTIE R, I X R B D 5 o, DAY o

6.8.4 R
18, SR ER
FoR UL
A AP 4 (PPE) A BB PPE.
] %
ik x
LH . AZIRIX
- Jil#
- BRI
. HR R
. UTAMRIR RIS
- bk

AOBTW191 (25 1 FO 39 Copyright © 2021 Cummins Inc.



6. YEfZAN4ED

08-2021

6.8.5 uﬂhﬁ%éﬂ FH, B

1E LA TR HML
2. BSALIHLSS Y GEF) SRR HEHE:

SIS

8

M AVR bW iR A k37 51 2 1A F2,

PG PRI E 0% F1A F2 51282 18]t B
YRR 5 2 F1 A F2,

Tl DR S ] 1 ] 5 7 5 o

3. BUENIHLAR AR () SREAAHIRH.:

a.

b.
c.

d.

e.

FEMAN B AL — EARIC 5 A HIE R 51 22 o

fERE L as BT 5 Bl A AR AT b o 5 1 51 26

ME IR PARICH 51 Lot 2 18] SR8 R . A2 A b kg
FUBE PR A ¥ T 51 2

iy R 5% I 11 I 5 2 5

4. BAEEHY (Fe1) SRl aiH:

a.

b.

C.

d.

MEE TSR L W 2% T3 T ELRL 1 2k
MEIFCR TR 7o 2 a R . AU T LR
T W 2 e 1 B G R EE R AR AR

il P 5% [ 1 [ 2 2R

5. BAETHMK GET) Sedir k.

a.

b.

e.

f.

M 3 WO T B B T 512

MEIFCF U1 5 U2 5|2 HLL KL U5 5 U6 514 (WSAFTE) ZEMHEH. a0 &Ik
[ &

MEIFICR VI 5 V2 5IZ6Z LA R V6 5 V6 512k (WIRAFAE) Z AR . e Zfs Ik ik
MR o

WEIFLHR W1 5 W2 5ILLZRLLKE W5 5 W6 514k (WUERAAAE) ZIa . A2 i ki
&

SR, RRIX L 5] 2 S R B T
il P 5% I 1 I 5 2R 5

6. IGAUF PMG HEMX (G2 F) SR4HnyHfH:

a.

b.

M AVR _EWrIF =%k PMG #5142k P2, P3 AT P4,
FH 73 P 2008 31035 PMG % 51 2 2 18] A e B

c. ¥ =% PMG #4514 P2, P3 I P4 FFTIERET] AVR.

d.

Tl P 5 1 [ A

7. BSOS (8 AT I B3k 47 DIGIERTASH R E Bl & 53 % EMTT .

6.8.6 ik

SReH A8 2 B FH

FEIL B 44 PR 2 A, SR LA NG

Copyright © 2021 Cummins Inc. 40 AOBTW191 (25 1 RO



08-2021

6. e

6.8.7

R 19, PBUHTAZ R UM AR 3 IS A AL Fi E AN B (I PT #3232 4 4 L P

bRz BOMRRRAZHEE (IR, , | BEmters
R ») (MQ) (PT = (IR, o)
(RO e TELEA# / (IR, 4y))

=E HV) 2T, 416 £ 13.8 F 5000 300 150 2
R (FAEALD

PMG & F 500 5 3 oc

IR 2% 2 F 500 10 5 o

AR T BRI EE T A 500 10 5 *
A

=

1 KBSl B AFAENUAR IR SR i S R €. G SRAT R M AR AR A5 ), TS i A
2. SFmE HY) FEF:
a. =S LRSTT.
b. BRSSP s B — ke (AR ATEL) .
c. FEPHAHOLHEHD
d. ANAEF b 37 AR 1t THT 2 170 PSP S FH R P
e. 1 BRI R HM (IR, ) -
f. 10 438l e EAAZ I (TR, ) o
g. fHEFAREREE 5 B, BB AL
h, HEBALFESR (PT= (IR, ,40) / (IR, ,u) )
i ARV 53 Sb A FEAL
Jo WREERAA G AR A TR N T RS2 AE, T A%AE, N5 EE AT IZINE.
k. SR OMNAEAT R, SRS SRR M 5] 4R
3. X PMG FJBHHE S € T LA A A B R AR AN A e 1
a. RSP EES K (R .
b ABELE A T 2 5] F T B FH W P
c. 1 o%hEiEgag il (IR,,,) .
d. fi R 5 208, BB s .
e. WIFIMAF LS BBH/N T AR e S2 A, BTGk, RIFETRATZITE.
. WA GAE T PATZ I
g. Wi TR LR .

TR

{E I CA T It 158 T oA AT T8 . BT IE AN G HE KA K AR, SRS iR
Fd B A /NS 5 °C BUFE 90 °C B E.

HRHIAZRIE A, DLE R T RA SR T

6.8.7. 1 HHETH T

FEVFZAROLT, T DA A AC A UL B (7% 50 R G0 SS i k HLIEAT 78 70 T WIS E] AVR 11
X+ (F1) A XX= (F2) dmf2kde, LMES Ik rhbhas € 7o i s .  ESLAR R BOIRES T s 17 kK il
Mo T BCIHAEZ RO BN RS, HER . BATHABEINALS (e PAMEEE <
TR .

AOBTW191 (B 1 B0 41 Copyright © 2021 Cummins Inc.



6. 4EEAngEy 08-2021

TIRERE, EWNERISE TS AVR Z A% . WRAKBENAANSLEIRNERH, WEEFXRERH
2RI BB A BN IS (Inzeds) , FEEFTR 42 s .
6. 8. 7. 2 $TF FHE

BRSPS 1 - 3 kW R KU IR SIS RUA LS SN T . BRI IR B e g 2 /b
300 mm, LAEEGuR AR IR L 2. B ARG HAE AL R L N, IR

THREEAS, BB In#ES, I B REAT B .
IR LA BN, WS AR (3 2 BT R ShB v g (intfd &) , JREF a2

FH o
6.8.7.3 £l IR &
T IR BT ERAS R A BN, #OERERE 15 2] 30 2 8hl&E— Ik E 8 TERAN LS BEAEE (i

RagdE TR o SHIAZHBI IR (v #D SEE ¢ R mthZkE.

K17 A fiE

AR R 7 RGN, T ERAR R S T BRSO RAS s WIRGAL DGR R, U 2 AT
R MBLURL . IRBIREIRE )G, R8T/,

FEIL B G ISR E 2 /T, TR LA BN

Copyright © 2021 Cummins Inc. 42 AOBTW191 (25 1 RO



7 HARA
7.1  P8OD HHHAAZ A HAL

B 18.  P90D FAFHAZT A HAL

AOBTW191 (25 1 FO 43 Copyright © 2021 Cummins Inc.



7. FRARRG 08-2021
7.2 P80OD 344 An LS [El 4
% 20.  P8OD Fi-FIEE 4
SERE Eidis ENEGS K= HHE (Nm)
1 SEH MG #0 - - -
2 Ko WNEE M8 x 20 14 10
3 AN R Cie)) M8 x 14 3 25
4 TETE 4R 2 M8 x 14 25
5 PMG #F M10 x 100 1 48
6 PMG 5E T M6 x 45 4 10
7 NDE #li7& % (S, T &) M10 x 55 4 48
8 NDE 3¢ M16 x 60 12 206
9 NDE #li7K - - _
10 NDE &4 E (S, T i) M10 x 55 4 48
11 Jihti 2% 1 (S D M8 x 120 25
Jihtd#s e 1 (T &) N8 x 150 25
12 FET - - -
13 FAHEHE - - -
14 FHT - - -
15 il a4 ¥ - - -
16 HEPL AR S M8 FEATHR B 8 20
17 R/ AR A - - 2.6-3.1
18 R E - - -
19 By 2 P 2% M6 x 20 8 10
20 A M10 x 110 12 45
21/21a | DE ZSH OP4HR N8 x 25 4 25
22 DE J&EFLEE (1 ANl M16x 55 16 206
23 NDE Z= SN D #4HR (F21a) M8 x 14 6 25
24 DE &4 (1 ANHhizk) SAE18 M30 x 90 12 1350
DE &8 (1 AN4hzK) SAE21 M30 x 70 12 1350

Copyright © 2021 Cummins Inc. 44

AOBTWI9L (&5 1 50



08-2021 . ERAER A

7.3  P8OD HV H22k & 5B A0 & [l 44

B 19. P8SOD HV Bk &

21, FHFERE M. PSOD HV H:4k &

ZEER At B I (Nm)
1 P G ESE M8 x 35 25
2 B M8 x 25 25
3 PR R M8 x 25 25
4 EEILT M8 x 25 25
5 e M8 x 25 25
6 WA & M8 x 25 25

AOBTW191 (B 1 B0 45 Copyright © 2021 Cummins Inc.



7. HAR 08-2021
ZEER At LGS A (Nm)
7 i Bh 2 BT M6 10
8 H 2 R4 (AVR) M6 x 16 10
9 BrREE (AVM) [H & Sz 48 M8 x 25 25
10 AVM M6 10
11 PR BRI M8 x 35 25
12 FL I LR (CT) - -
13 ER M6 x 16 10
14 CT SEkE - _
15 RS M8 x 16 15
16 FL 282 AR - -
17 LI M8 x 030 15
18 T B -
19 14 ] -
20 259 - -
21 BREE M8 15
22 HLAG S M8 x 70 15
23 AR LS (VT) N8 15
24 R 45 5% M12 90
25 R 415 5% M12 90

Copyright © 2021 Cummins Inc.

46

AOBTWI9L (&5 1 50



8 TR

K I B B 5 52 A R LML PR R AR B R A e A3 AT X

8.1 P8OD HV Z&4H Hi[H

3 22. P8OD HV Ze4H HafH

22 ° C SRR HPE G EAERIZAE 10% PAK)

TR R

(Hl&-E15) (B 2

~ =)

1-v2) = — o —

~— . @ '|4

= (V1-v2) M- N = ~
g (W1-¥2) 1 # ~ N-
& B B M- B
B B & pd o
X = B H &
P80D-S4 0. 504 9.2 0.030 | 0.570 3.8
P80D-T4 0.417 10. 3 0.038 | 0.630 3.8

AOBTW191 (25 1 FO 47 Copyright © 2021 Cummins Inc.



8. HiA%IE 08-2021

ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

Copyright © 2021 Cummins Inc. 48 AOBTW191 (55 1 B0



AEB BRAT

9.1

9.2

9.3

9.4

NT R B e A A e v, LN STAMFORD®  ERAF4Ed FM4EEAT R K AL ZE R E
T, G R 2 AT B S S Bl i IR S5 FIVELNAE B, 15V ) www. stamford-avk. com/parts.

HRAEIT I

FEATWEERARI ,  RNOAZXIHL & 7515 BHLES R 5 RS RE R AR ld — B AR . FE4% M BUHESE BT
A EINL 7515

= RS
CCT KRS LA RARF & T NG, ARATZ ) Z Bl AT DRt fe 5047 . FATHI 2 BRIk S5 T
H:
o WK AL R
o BRI A AN AR
© WG BIER A
« Bl AVR RIBHE & E
A R B R IE B IRSS JE RS S, 75V www. stamford-avk. com.

HERE I 4EAEHR A
TEFRSERI A, 2CHR LN LR & — B 4E B % 1F .
% 23, P8OD &M

At kel
DECS100-B11 CHnsR %) A054S072
DECS150 AVR (Hnit22%&) A060B914
DM110 AVR C(lmiRZe3%) £000-23800
BRSBHENS 6 MTRE, 2 MRS A063M677
PMG 4EEEAT 45-1082
T AR (400 30 45-0281
P8OD 1 7K
A8 FH 75 7 A B 22 36 W] PRI 4 NDE R B4 45-1118
(S, T K )

Kliber Asonic GHY72 JHfig

BT SRR 6 AN T 1 TR 75 Ay &R L T Kltber Asonic GHY72 FAfHH .

AOBTW191 (B 1 B0 49 Copyright © 2021 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

9. 4Bt 08-2021

ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

Copyright © 2021 Cummins Inc. 50 AOBTW191 (55 1 B0



10 FRIRALEE

BTN MR I i [PSOR AR 22 ) AT DLAAZ A LA BISOR R Bk BRI . A QTR 2, 1
A2 P S5

10. 1 A AL R

BUBCr BEAEARE. BR. HANEN, AP JCiE BBkl REWIE. BB/ SRR R . B
XL IR

PUAETT AR ER . AR SR AT [T A

== e
10. 2 FHERRAAFERIIH
MR A B EYR PB4, B EMmERe R, X F B R A, DU AT B R =5
pekt
iEEA] [ el, AT 3EAT R FE R A o
10.3 &kl

I A A A R R A I B T R AL B

AOBTW191 (B 1 B0 51 Copyright © 2021 Cummins Inc.



10. KA 08-2021

Copyright © 2021 Cummins Inc. 52 AOBTW191 (55 1 B0






NEWAGE | STAMFORD' | AvK'

Powering the world with confidence since 1904

Generator
e Technologies

Copyright 2021, Cummins Generator Technolo ies Ltd. R
CumminsHICummins b7 & BRI A ] ﬁﬁ

NEWAGE®, STAMFORD@*DAVK®E$HHEJT71‘E!'é’fﬂﬁ?k*ﬁliﬁ’ NH|ir T


http://www.stamford-avk.com

	目录
	1. 前言
	1.1 手册

	2. 安全预防措施
	2.1 本手册中使用的安全信息和通知
	2.2 一般指南
	2.3 对人员的技能要求
	2.4 风险评估
	2.5 个人防护设备 (PPE)
	2.6 噪音
	2.7 电气设备
	2.8 电击和电弧闪光可导致严重的人身伤亡事故
	2.9 锁定/标定
	2.10 强磁场
	2.11 起吊
	2.12 交流发电机操作区域
	2.13 噪音
	2.14 危险警告标签

	3. 简介
	3.1 一般说明
	3.2 交流发电机名称
	3.3 序列号位置
	3.4 铭牌
	3.5 产品认证

	4. 交流发电机应用
	4.1 环境
	4.2 气流
	4.3 大气污染物
	4.4 空气滤清器
	4.5 潮湿环境
	4.6 防冷凝加热器
	4.7 外壳
	4.8 振动
	4.8.1 BS5000–3 的定义
	4.8.2 ISO 8528-9 的定义
	4.8.3 振动频率
	4.8.4 线性振动限制
	4.8.5 线性振动监视
	4.8.6 过度振动

	4.9 轴承
	4.9.1 可再次润滑轴承
	4.9.2 轴承寿命
	4.9.3 轴承使用状况监测
	4.9.4 预期轴承使用寿命
	4.9.5 备用应用


	5. 安装到发电机组
	5.1 起吊交流发电机
	5.2 储存
	5.2.1 存放之后
	5.2.2 存放说明

	5.3 发电机组耦合
	5.4 单轴承
	5.5 预运行检查
	5.6 旋转方向
	5.7 相位旋转
	5.8 电压和频率
	5.9 AVR 设置
	5.10 电气连接
	5.11 负荷波动
	5.12 同步
	5.12.1 并联或同步交流发电机


	6. 维修和维护
	6.1 推荐的维修安排
	6.2 轴承
	6.2.1 简介
	6.2.2 安全
	6.2.3 可再次润滑轴承
	6.2.3.1 要求
	6.2.3.2 再次润滑方法


	6.3 控制
	6.3.1 简介
	6.3.2 安全
	6.3.3 连接测试要求
	6.3.4 检查和测试

	6.4 冷却系统
	6.4.1 简介
	6.4.2 安全
	6.4.3 冷却系统测试要求
	6.4.4 检查和清洁

	6.5 耦合
	6.5.1 简介
	6.5.2 安全
	6.5.3 耦合测试要求
	6.5.4 检查安装点
	6.5.4.1 单轴承耦合


	6.6 整流器系统
	6.6.1 简介
	6.6.2 安全
	6.6.3 要求
	6.6.4 测试和更换变阻器
	6.6.5 测试和更换二极管

	6.7 温度传感器
	6.7.1 简介
	6.7.2 安全
	6.7.3 测试 RTD 温度传感器

	6.8 绕组
	6.8.1 高电压测试
	6.8.2 简介
	6.8.3 安全
	6.8.4 要求
	6.8.5 测试绕组电阻
	6.8.6 测试绕组绝缘电阻
	6.8.7 绝缘干燥
	6.8.7.1 环境空气干燥
	6.8.7.2 热空气干燥
	6.8.7.3 绘制 IR 图



	7. 部件识别
	7.1 P80D 单轴承交流发电机
	7.2 P80D 部件和紧固件
	7.3 P80D HV 接线盒部件和紧固件

	8. 技术数据
	8.1 P80D HV 绕组电阻

	9. 维修部件
	9.1 部件订购
	9.2 客户服务
	9.3 推荐的维修部件
	9.4 Klüber Asonic GHY72 油脂

	10. 报废处理
	10.1 可回收材料
	10.2 需要特殊处理的项目
	10.3 废料


